
Ένοχη η κυβέρνηση για την πανδημία
Λεφτά για την δημόσια υγεία

Δελτίο Τύπου της ΠΕΝΕΝ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοινή αγωνιστική δράση στο Τζάνειο Νοσοκομείο που συνδιοργάνωσαν η
ΠΕΝΕΝ, ο ΠΣΣ ΝΑΤ, η Αγωνιστική Πρωτοβουλία SOS Πειραιάς μαζί με την Εργατική Λέσχη Κερατσινίου –
Δραπετσώνας.

Την κινητοποίηση πλαισίωσαν δεκάδες μέλη της ΠΕΝΕΝ μαζί με εκπροσώπους των άλλων φορέων.

Στην διάρκειά της αναδείχθηκαν τα προβλήματα της περιόδου που συνδέονται με το δημόσιο σύστημα
υγείας, την εγκληματική κυβερνητική πολιτική, ενώ στο προσκήνιο βρέθηκαν τα επίμαχα αιτήματα και
διεκδικήσεις για την αντιμετώπιση του υγειονομικού προβλήματος όπως είναι:

• Η ουσιαστική οικονομική στήριξη του δημόσιου συστήματος υγείας.

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου υγειονομικού προσωπικού

• Η επίταξη όλου του ιδιωτικού τομέα υγείας για την αντιμετώπιση της πανδημίας χωρίς ένα ευρώ
αποζημίωση.

Επίσης έγινε εκτενής αναφορά στην κυβερνητική επίθεση που εξελίσσεται το τελευταίο χρονικό διάστημα
σε εργατικούς λαϊκούς αγώνες που διεξάγονται ενάντια στο καθεστώς αστυνομοκρατίας, βίας και
καταστολής με την κυβέρνηση να προτάσσει το δόγμα “νόμος και τάξη” ως απάντηση στην υπεράσπιση
των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Στενά συνδεδεμένα με τα παραπάνω είναι και τα προβλήματα που αφορούν την λήψη μέτρων στους
εργασιακούς χώρους, στα ΜΜΜ, στην εργοδοτική αυθαιρεσία, στην επίθεση που έχουν εξαπολύσει με τις
δυνάμεις του κεφαλαίου ενάντια στα εργατικά δικαιώματα.

Στην διάρκεια της κινητοποίησης μοιράστηκε και διακινήθηκε η κοινή ανακοίνωση των οργανώσεων που
συνδιοργάνωσαν την αγωνιστική κινητοποίηση.
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Στην συγκέντρωση μίλησαν ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ, το μέλος του Γ.Σ της ΑΔΕΔΥ Μάριος Κρητικός και ο
εκπρόσωπος της SOS Πειραιά Δημήτρης Γρηγορόπουλος.

Η κινητοποίηση ολοκληρώθηκε δίνοντας αγωνιστικό ραντεβού για συνέχιση των δράσεων και των
κινητοποιήσεων για το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Επίσης στην κινητοποίηση συμμετείχε και στήριξε το δημοτικό σχήμα “Ανταρσία στο Λιμάνι”.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


